



省人大省政协领导一行来我市考察

王道云冯鸣高俊峰张春香朱继先等先后陪同考察



图为省人大、省政协领导一行来到新县外派劳务培训中心考察时的情景。

本报记者 黄铎 摄

本报讯(记者 黄铎)带着对信阳经济发展的关心,11月17日至20日,省十届人大常委会副主任张世军、李志斌、吴全智、贾连朝,省九届政协副主席郭国三、省十届人大常委会

秘书长顾志平等省人大、省政协领导来我市考察新农村建设和旅游资源开发工作。市领导王道云、冯鸣、高俊峰、张春香、朱继先等先后陪同考察。原市长级干部张锦中、原市长级干部

于国民,原市人大常委会副主任张本乐也陪同考察。

豫南明珠南湾湖,风情万种唱和谐。南湾湖风景区由南湾湖和南湾国家森林公园组成。它以繁茂丰富的森林资源,浩渺无际的碧绿湖水,众多奇特的岛屿港湾,争鸣斗艳的珍禽异兽,婀娜多姿的花卉植物,源远流长的历史遗产,浓郁的民俗风情而著称。在南湾湖的地标性景区——茶岛,省人大、省政协领导一行一路走一路看,一个个以茶为主题的雕塑景观,处处独具匠心的游园盆景,充满古文化魅力的编钟演奏和茶艺表演,让人为之陶醉不已,大家还饶有兴致地拿起手中的相机记录下这画卷般的秀丽风光,并对南湾湖风景区全面落实省委、省政府关于旅游立省、做大做强旅游经济的发展战略给予了肯定。

在陆庙村卫生室,市委副书记王道云亲自当起讲解员,介绍了我市高规格的村卫生室建设情况。平桥区为解决农民“看病难、看病贵”问题,强力推进村卫生室建设、村医培训。目前,全区226个村卫生室已全部建成,完成了村医培训,走在全省乃至全国的前列。当看到陆庙村卫生室干净整洁,环境幽静,省人大、省政协领导对我市高度关注民生、为民办实事的做法表示认同。随后,他们来到陆庙万亩生态茶园,与茶园负责同志亲切交谈,并在茶园中的观景台品尝信阳红,在品尝信阳红时,大家称赞我市大力发展茶产业,挖掘茶潜力,突出茶文化,展现茶魅力的总体思路正确,认为信阳的茶产业发展前景很好。

鸡公山是避暑、疗养、游览的胜地,现在山上有港中旅集团打造国际山地旅游休闲度假区,山下有上海文广集团建设异国风情小镇和志高集团的动漫产业园,不但汇集了南北文化,更兼具中西文化的交融,漫步山间古道,随处可见特点各异的洋楼别墅群,分布在绿丛和秀峰之间,交相辉映,讲述着曾经的沧海桑田、花开花落。这种建筑奇观深深地感染了每一个人,省人大、省政协领导兴致勃勃地参观了雄伟壮观的美国楼和优雅和谐的姊妹楼,对鸡公山风光大加赞赏,并在报晓峰与大家一起合影留念。

新县外派劳务培训中心坐落在新县,是河南省唯一一所培养面向国外劳务市场的中等专业技术人才学校,对发挥农村劳动力转移技能培训和涉外劳务产生了巨大影响。省人大、省政协领导一行走进培训中心大厅首先听取了新县有关负责同志对培训中心的简要介绍,然后径直走进正在上课的学员教室,与学员们亲切地交谈,详细询问了学员们的学习和生活情况,认真翻看了部分学生的思想教育记录本,鼓励学员们继续高度重视思想教育工作,到国外好好工作挣钱,回国后立志创业。

商城高科农机农艺专业合作社是致力于农业粮油生产耕、种、插、收全程机械化的农业专业合作社。商城高科农机农艺服务专业合作社将先进的农业机械装备和现代农业科学技术有机结合,改造传统的小农经济,实现了农业生产的机械化、产业化、规模化、集约化、信息化、科技化,促进了农业生产经营方式的根本转变。(下转第二版)

「党建带团建」工作取得显著成效

潢川县

本报讯(胡晓川 戴永恒)“创先争优”活动开展以来,潢川县按照“党群共建,创先争优”的工作要求,紧紧围绕“扩大组织覆盖,增强组织活力;增强团员意识,发挥带头作用”这一主题,不断加强基层阵地建设,全县“党建带团建”工作取得了显著的成效。

坚定青少年理想信念。该县始终坚持把团员青年的思想建设放在“党建带团建”工作的首要位置,以加强团员青年理想信念教育为核心,以主要纪念日为重点,以教育基地为品牌,以主题教育活动为载体,用党的优良传统引导青年,不断拓宽沟通渠道,充分发挥青年榜样的引领作用,进一步坚定了广大青少年高举团旗、队旗永远跟党走信念。近年来该县已开展各类主题宣教活动1000余次,培养优秀青年典型100多人。

激发团建活力。该县从有利于加强党对共青团的领导,有利于发挥团组织在服务县域经济社会发展中的作用,有利于增强团组织的活力和团员青年健康成长出发,不断延伸团组织服务青年的手臂,把“党建带团建”工作列入基层党建工作目标责任制,将团组织规范化建设纳入全县农村基层党建“三级联创”考核范畴,切实做好经常性发展团员、推优入党和推优荐才工作,确保党的事业后继有人。目前该县已发展团员2980人,推荐优秀团员入党56名,建立“两新”团组织24个,县级驻外团工委7个。

发挥青年表率作用。该县用制度来推进作风的改进,用制度来规范团干的言行,用制度来保证作风建设的长效机制,始终用“求实”的态度来谋划工作,用“落实”的成绩来检验工作,用“扎实的作风来推动工作,用“党的助手和后备军”的使命来发挥表率作用。继续强化作风建设,建立和完善上下级团组织向上级团组织述职制度,推动团干部作风建设“面对面”活动,扩大作风建设面对面的成果。

搭建团的平台。该县不断整合社会资源,实施部门联合,上下联动,壮大组织力量,实现由过去团组织“独唱”向各部门“大合唱”的转变。开展了“青春建功新农村——大学生村官演讲大赛”、“青年人才辩论赛”、“希望工程圆梦大学行动”、“平安潢川志愿服务专项行动”等活动,使基层团组织有了新的活动平台,让团员青年在活动中展现自我、奉献热血。同时,该县建立了青年中心、青年科技培训基地、青年就业创业见习基地等26个“青”字号组织阵地,依托阵地组织开展了多种形式的培训,切实促进了团员青年的自身发展。

我市晚播粳稻示范区获高产

本报讯(记者 徐靖)日前,有关专家对我市“籼改粳”重大科技专项——“信阳籼改粳技术研究与产业化开发”进行了实地测产验收。经专家评定,在罗山、商城、淮滨等县3000多亩的晚播粳稻项目区,粳稻长势均衡,植株健壮,叶青籽黄,无病虫害危害。由于采用了市农科所制定的晚播种植、泥聚育秧、机械移栽、两段栽培技术等措施,取得了良好效果,大面积示范区每亩实际产量696.6公斤,核心示范区每亩实际产量783.2公斤,高产典型田块每亩实际产量856.3公斤,示范区内农户收益较种籼稻大幅提高,种植晚稻的积极性空前高涨。

上个世纪末,市农科所对信阳籼稻高产优质障碍因子及栽培对策进行了系统研究,取得了技术上的重大突破,为在信阳大面积发展晚稻生产提供了坚实的技术保证。目前已初步构建起适宜不同茬口的晚稻品种群和病虫害综合防治技术体系,完善了晚稻高产栽培技术规程,信阳晚稻高产栽培技术体系已经完备,“籼改粳”技术已完全成熟。

我市具有发展晚稻生产独特的资源条件,在同样的面积下,籼改粳后农民收益能提高40%以上。目前,在我市平桥、息县、罗山、光山、淮滨、商城等县均已开展晚稻种植,生产面积已超过30万亩。我市农业专家们一致认为,我市晚稻晚播大面积高产示范的成功具有重要意义,它标志着我市水稻生产“籼改粳”进程迈出了关键性的一步,对于今后在我市大面积推广晚稻种植具有显著的示范带动作用,对促进我市农业经济发展、保持农村繁荣、提高农民收入,加快我省粮食核心区建设和农村改革发展综合试验区建设以及保证国家粮食安全具有重要的现实意义。

信阳市“148”法律服务所
愿为您提供优质高效的法律服务
法律服务电话:6281148 6280495
主任电话:13598572987



魅力信阳 摄影大赛

中国移动信阳分公司
邮储银行信阳市分行
南湾湖风景区

家园如画

进入秋天,新县田铺乡雷沟村农家房后山坡上的树叶五彩缤纷;田野里,有农民正在打谷的忙碌身影;稻场边,几头休息的耕牛和堆放着收割后的稻株形成了一幅丰收、和谐的农家画卷。

张成昭 摄

新县积极开展监督检查确保公众安全用药

本报讯(胡怡蕊 邱保喜)为保障公众用药安全,根据国家食品药品监督管理局《关于停止生产销售使用西布曲明制剂及原料药的通知》的相关要求,近日,新县在全县范围内迅速开展对含西布曲明成分的减肥药进行监督检查。该县利用多种媒体及时发布有关通知和含西布曲明成分减肥药的名录,向群众广泛宣传含西布曲明成分减肥药对身体的危害,介绍相关知识,确保公众身体健康。

为从源头上治理,该县对所有药品批发企业进行了监督检查,确保含西布曲明成分减肥药不流入市场。同时,对县域内所有的药品经营企业和相关使用单位进行全面的监督检查,要求对含西布曲明成分的减肥药品下架,并由生产企业负责召回销毁,切实做好含西布曲明成分减肥药的清理工作,维护消费者和经营者的利益。

此次检查,该县共出动执法人员30人次、出动车辆13车次,检查了30家药品经营企业。

息县推进“华英农业”富民计划养殖小区建设

本报讯(记者 周海燕 常征)“当前,要确保已经建成的养殖小区正常经营,没有竣工的项目加快建设。各乡镇要统筹力量,具体指导,督促业主抓住时机,倒排工期,千方百计赶工程进度。同时,相关部门要在融资、修路、用电等实际问题上,加大服务力度,确保养殖小区建设早竣工、早投产、早见效。”日前,息县长余德带领县政府办、县畜牧局等部门负责人,深入该县长陵乡、夏庄镇检查指导“华英农业”富民计划养殖小区建设时反复这样强调。

“华英农业”富民计划实施以来,该县各乡镇、各部门积极配合,想方设法,保持了很好的进度。项店、长陵、夏庄、曹黄林、八里岔等乡镇全面完成了任务。

在息县长陵乡代庄村,夏庄镇罗园孜村,余德与养殖户们亲切交谈,实地察看“华英农业”富民计划养殖小区建设进展情况。长陵乡代庄村养殖户卢振伟说,他的养鸡场出栏了两批鸭子共计2万多只,每只鸭子毛利可达2元钱,目前养鸡场正在消毒,准备再进一批鸭苗。余德听说这一消息十分高兴,他鼓励卢振伟继续努力,扩大养殖规模,争取更大的效益。在夏庄镇罗园孜村杨加坤养殖小区建设现场,当看到现场一派繁忙施工景象,了解到该养殖小区不仅投资规模大,而且建设标准高时,余德对该镇“华英农业”富民计划所做的工作给予了肯定,对养殖户严肃认真的经营态度表示赞赏。

华英农业 富民计划

中国建设银行 建设现代生活

责编:陈晓军 审读:保金 照排:江步



信阳城新区新貌

郝光 摄

老区信阳魅力绽放

信阳市老区建设促进会

编者按:“十一五”的五年,是跨越新中国建立60周年和改革开放30周年历史性节点的时期,是深入贯彻科学发展观、在科学发展观指引下战胜重重困难奋力前行并取得辉煌成就的五年。根据中宣部和省委宣传部的通知精神,按照市委要求,从今日起,本报推出大型专题报道“辉煌十一五”,对全市各行业、各县区、各部门进行全面深入报道,通过综述和成就展示的形式以归纳总结成功经验和有益启示,为完善“十二五”方案奠定更加扎实的基础。

老区信阳人民,在革命战争年代,不怕牺牲、前仆后继,为新中国的建立立下了汗马功劳。老区信阳人民,在社会主义革命和建设尤其是改革开放中,不畏困难、艰苦创业,使这块红色的土地在中原崛起中魅力绽放。老区信阳从土地革命战争到抗日战争、解放战争胜利,革命烽火始终熊熊燃烧。在这里,周恩来、邓小平、董必武、刘伯承、徐向前等老一辈无产阶级革命家留下了光辉的足迹;这里的英雄儿女有100多万人参军参战,30多万人英勇牺牲,走出了红四方面军、红二十五军、红二十八军,涌现了许世友、李德生、郑维山、尤太忠、万海峰、钱钧等100多位将军。新县被称为村村有烈士、户户有红军,山山埋忠骨、岭岭皆丰碑,成了全国著名的将军县。老区信阳赢得了“红旗不倒”的崇高荣誉,谱写了辉煌的红色历史篇章。

在社会主义革命和建设时期,毛泽东同志1959年秋天到南方视察路过信阳,当时的地委领导同志聆听了老人家对老区信阳人民关怀的话语和建设好信阳的指示。

改革开放30多年来,老区信阳人民在邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观的指导下,在省委、省政府和市委、市政府的领导下,继续发扬革命精神,紧紧抓住历史赋予的发展机遇,解放思想,深化改革,务实奋进,硬是在一个老区、山区和贫困地区取得了经济社会令人瞩目的成就,城乡面貌发生了翻天覆地的变化。“十一五”末,全市的生产总值和固定资产投资将突破1000亿元;2010年全市粮

食总产量预计达到115亿斤,连续5年保持在百亿斤以上;人均生产总值超过1万元;全市银行存款超过1000亿元;出口创汇突破1亿美元。2009年全市城镇居民人均可支配收入12047元,实际增长10.2%,增幅居全省第二位;农民人均纯收入4618元,实际增长8.2%,增幅居全省第四位。2008年信阳市被评为“最具投资潜力中小城市20强”,2009年信阳市被评为“全国十佳宜居城市”、“中国创业之城全国20强”,先后取得了全国文明城市、国家生态示范市、全国双拥模范城等荣誉称号,被省委、省政府确定为河南省农村改革发展综合试验区;今年还入选为“2010年中国休闲城市30强”。

(下转第二版)

辉煌十一五